Al Juzgado de Primera Instancia

Luis García Martínez y Fernando Pérez Cantalapiedra, con domicilio en Segovia, calle Cañuelos n.º 2, 4.º A y 6.º B, y con documentos nacionales de identidad números 85.663.251 y 95.112.247, respectivamente, decimos:

1.
El día 17 de los corrientes se celebró Junta de Propietarios de la Comunidad en que tenemos los domicilios indicados en el encabezamiento, figurando entre los puntos de su orden del día uno que se refería a la elección de Presidente que sustituyera a quien ha venido ejerciendo el cargo durante el ejercicio anterior.


Adjuntamos la convocatoria citada.

2.
La Junta se celebró en primera convocatoria y en el curso de ella se procedió a la elección del propietario que hubiera de ser Presidente, sin que a pesar de las diversas votaciones que se realizaron pudiera obtenerse la mayoría que exige la ley pues ninguna de las candidaturas recibió el voto favorable del total de los propietarios que a su vez representaron la mayoría de las cuotas de participación, por lo que resultó imposible alcanzar ningún acuerdo, levantándose la Junta sin haber podido nombrar Presidente.


Adjuntamos copia del acta de esa Junta.

3.
Como en este momento carece nuestra Comunidad de Presidente, de conformidad a lo dispuesto en el artículo 13.2 de la Ley de Propiedad Horizontal solicitamos su intervención para que designe provisionalmente un Presidente, significándole que, con ese carácter provisional, cualquiera de nosotros estaría dispuesto a aceptar la designación mientras la Comunidad lo nombra definitivamente conforme al trámite legal.

4.
Como verá en la copia del acta adjunta, hasta esa Junta vino ejerciendo el cargo de Presidente don Fermín García Torres, que vive en el piso 1.º A de nuestro mismo edificio.

Segovia, 26 de mayo de 2013.
