Al Juzgado de Primera Instancia

Carlos Martín Zaida, con domicilio en calle Pescadores n.º 5, Vigo, y con documento nacional de identidad n.º 78.899.532, comparezco para decir:

Que de conformidad a lo dispuesto en el último párrafo de la regla 7 del artículo 17 de la Ley de Propiedad Horizontal solicito su intervención para que resuelva en equidad acerca del asunto que seguidamente le expongo, pues la Junta de Propietarios de la Comunidad en que tengo el domicilio del encabezamiento celebró reunión el día 12 de los corrientes sin que adoptara acuerdo al respecto, no obstante figurar en el orden del día, pues no fue posible deshacer el empate entre votos a favor y votos contrarios ni, por tanto, obtener un acuerdo en ninguno de esos sentidos.

La cuestión es que pretendemos que se contrate un servicio de limpieza para el portal y la escalera, pues el que teníamos contratado ha cerrado hace tres meses y desde entonces nadie se ha preocupado por contratar otra empresa que sustituya a la anterior.

Para su mejor ilustración, le adjunto la convocatoria de la Junta y el acta expresiva de su resultado, en donde puede comprobar la certeza de las circunstancias a que me refiero.

También verá por el acta que el Presidente de la Comunidad es don Fermín Caballero Pérez, al que podrá citar en el piso 6.º C de este mismo edificio.

Vigo, 22 de mayo de 2013.
