Al Juzgado de Primera Instancia

Fernando Palma, mayor de edad, viudo, con domicilio en Segovia, calle Cánovas del Castillo n.º 25 (1.º B) y con documento nacional de identidad número 76.669.042, comparezco para decir:

1.
Soy propietario del piso 1.º B de la casa n.º 25 de la calle Cánovas del Castillo, en el que tengo mi domicilio particular, y en mi calidad de tal pertenezco a la Comunidad de Propietarios de ese edificio.

2.
En Junta de Propietarios celebrada el día 15 de los corrientes resulté nombrado Presidente de la Comunidad por la mayoría de los vecinos.

3.
No puedo ejercer ese cargo por las siguientes razones: tengo 75 años de edad y, aunque mi apariencia física es buena, sin embargo padezco una cardiopatía y una bronquitis crónica como consecuencia de las cuales por prescripción médica he de evitar preocupaciones y tengo que pasar el invierno en clima templado, evitando el frío propio de esta ciudad.


Acompaño certificación del médico que demuestra lo expuesto.

4.
El cargo de Presidente supone, a mi edad y en mis condiciones, un peligro para mi salud, especialmente si, para cumplir con las obligaciones que derivan de su ejercicio, permanezco aquí todo el invierno, con el riesgo añadido que entraña para mi enfermedad. Por el contrario, si me fuera de aquí no podría atender debidamente las funciones que me corresponden, perjudicando los intereses de mis vecinos e incurriendo en responsabilidad.

5.
Todo lo anteriormente relatado me sirve para solicitar al Juzgado ser relevado del cargo de Presidente de la Comunidad de Propietarios de la casa n.º 25 de la calle Cánovas del Castillo para el que fui nombrado por la Junta celebrada el día 15 de los corrientes, procediendo a nombrar al propietario que me sustituya.

6.
No obstante el mejor criterio de Su Señoría, entiendo que debiera nombrar para el cargo de Presidente a don Félix García Romanillos, propietario del piso 1.º C del mismo edificio, pues hasta ahora veníamos siguiendo un turno rotatorio y es a quien corresponde después de mí. Por otra parte, mi citado vecino es persona en quien no parece concurrir ningún impedimento ni obstáculo que pudiera contraindicar su nombramiento.

7.
Hasta mi nombramiento, venía ejerciendo el cargo de Presidente don Luis Zamorano Faz, en el piso 1.º A de nuestro mismo edificio.

Segovia, 26 de mayo de 2013.
Fernando Palma

